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НЕОБХІДНІСТЬ РОЗВИТКУ  
АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ 

 
Незалежний орган на який покладено питання регулювання і 

забезпечення діяльності аудиту є Аудиторська палата України, в яку 
входять представники різних Міністерств та відомств. З кожним роком все 
більше починає зростати роль незалежного аудиту в Україні, тобто аудит є 
незалежний від місцевих органів управління і має важливе значення для 
розвитку підприємницької діяльності загалом. Також широкої 
популярності набув ініціативний аудит, його надають у формі різного роду 
консультацій та вибіркових перевірок що представляють собою 
аудиторські послуги. Хоч і аудит достатньо швидко і в повній мірі став 
необхідним для української економіки, в останні роки спостерігається 
тенденція до поступового зменшення кадрів і поступового збільшення 
обсягів роботи для аудиторів. 

Упродовж 2016 року з Реєстру аудиторських фірм та аудиторів було 
виключено 136 суб’єктів аудиторської діяльності, а включено лише 37.  
Протягом 2016 року загальна кількість суб’єктів аудиторської діяльності, 
включених до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів зменшилась на 
8,9% – з 1107 до 1008. У свою чергу призвело до збільшення  наданих 
послуг суб’єктами аудиторської діяльності в цілому по країні, порівняно з 
2015 роком на 12%. Якщо в 2015 році цей показник становив 1761,2 млн. 
грн., то в 2016 році – 1973,1 млн. грн. Обсяги наданих аудиторських послуг 
розподілені таким чином: завдання з надання впевненості – 42,9%; супутні 
послуги – 6,4%; інші професійні послуги – 50,6%; організаційне та 
методичне забезпечення аудиту – 0,1%. Паралельно зі зростанням обсягу 
наданих аудиторських послуг відбулося збільшення на 19,7% (з 1644,5 тис. 
грн. у 2015 році до 1969,2 тис. грн. у 2016 році) середнього доходу на 
одного суб’єкта аудиторської діяльності [5].  

Але  основним напрямком роботи аудиторів залишається впродовж 
багатьох років обов’язковий аудит фінансової звітності. Як свідчать 
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статистичні дані,  незважаючи на постійне зменшення кількості суб’єктів 
підприємницької діяльності, які мають право здійснювати аудиторську 
діяльність, упродовж останніх шести років спостерігається стійка 
тенденція до збільшення їхнього доходу (рис.) [5].  

 

 
Рис. Обсяги наданих послуг суб’єктами аудиторської діяльності 

впродовж 2012-2016 рр. 
 
       Таким чином, в умовах економічної кризи в країні, для зростання 

кількості вітчизняних суб’єктів господарської діяльності, для створення і 
збереження їх конкурентоспроможності на ринку, необхідно 
впроваджувати ефективні методи управління, залучати іноземні інвестиції 
тощо. І аудит, як форма контролю повинен забезпечити впевненість і 
спроможність будь-якого підприємства для належного функціонування, а 
не існування.  
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